Niveau : troisieme

Brevet de maths 2025

Exercice 65 : probabilités

Dans un pot au couvercle rouge on a mis 6 bonbons a la fraise et
10 bonbons a la menthe.
Dans un pot au couvercle bleu on a mis 8 bonbons 4 la fraise et
14 bonbons & la menthe.

& bonbons ala
fraise
10 bonbons ala
menthe

Les bonbons sont enveloppés de telle fagon qu’on ne peut pas les
différencier.

Antoine préfére les bonbons a la fraise.
Dans quel pot a-t-il le plus de chance de choisir un bonbon a la
fraise ? '

8bonbonsala
fraise
14 bonbons a la
menthe

Justifier votre réponse.
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